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Předmluva

Text ISO 19879:2010 byl vypracován technickou komisí ISO/TC 131 „Tekutinové systémy“
mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 19879:2010 technickou
komisí ECCIS TC 110 „Ocelové trubky, železné a ocelové tvarovky“ jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní v rozporu je
nutno zrušit nejpozději do března 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Není odpovědností CEN [a/nebo CENELEC] identifikovat jakékoliv nebo všechna tato patentová
práva.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 19879:2005.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinni zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 19879:2010 byl schválen CEN bez jakékoliv modifikace jako EN ISO 19879:2010.
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Úvod

V hydraulických kapalinových tlakových systémech je výkon přenášený a řízený prostřednictví
kapaliny pod tlakem v uzavřeném okruhu. Na součástech se požaduje, aby byly navržené tak, aby
splňovaly tyto požadavky za měnících se podmínek. Zkoušení součástí vyhovujících výkonovým
požadavkům poskytuje základní jistoty pro určení navrhovaného použití a pro kontrolu součástí
shodující se s uvedenými požadavky.

VAROVÁNÍ Některé z popisovaných zkoušek v této mezinárodní normě jsou považované za
nebezpečné.  Je  to  podstatné  proto,  že  při  vedení  těchto  zkoušek  se  musí  striktně
dodržovat veškerá vhodná bezpečnostní opatření. Pozornost je koncipována k nebezpečí
výbuchu,  jemného  otryskávání  (které  může  proniknout  kůží)  a  uvolňování  energie
rozpínajících se plynů. Pro snížení nebezpečí uvolňované energie ze zkušebních těles před
tlakovou zkouškou se odvzdušní odvětráním. Zkoušky musí být sestaveny a vykonány
řádně kvalifikovanými pracovními silami.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje jednotné metody pro zkoušení a hodnocení spojů kovových
potrubí, koncovek se závitovým dříkem pro výstupní otvory a přírubového spojení pro použití ve
výkonových hydraulických kapalinových aplikacích. Tato mezinárodní norma neplatí pro zkoušení
hydraulických rychlospojek, které jsou uvedeny v ISO 7241-2.

Zkoušky navržené v této mezinárodní normě jsou navzájem nezávislé a každou zkoušku doprovází
zdokumentovaná metoda. Viz příslušné součásti mezinárodní normy, pro které se zkoušky provádí
a pro výkonová kritéria.

V této mezinárodní normě se pro způsobilost spojek předepisuje odzkoušení minimálního množství
vzorků, pokud není předepsáno jinak v příslušné normě na spojení nebo na základě dohody výrobce
a odběratele.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


